RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Sekolah : SMP Muhammadiyah 1 Blitar

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam dan budi pekerti
Kelas / Semester : IX / Ganyjil

Materi Pokok : Ibadah Haji dan Umroh

Tema : Pengertian Haji dan Umroh

Alokasi Waktu  : 10 menit

A. Kompetensi Dasar
1.1. Memahammi ketentuan Haji dan Umroh
1.2. Mempraktekkan manasik haji

B. Tujuan Pembelajaran
Melalui proses pembelajaran peserta didik diharapkan :
1. Mampu menjelaskan pengertian Haji dan Umroh
2. Mampu menjelaskan dalil Nagli tentang Haji dan Umroh
3. Mampu menjelaskan perbedaan Haji dan Umroh

C. Langka-langka Kegiatan pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (2 menit)
a. Guru mengucapkan salam ,menyapa peserta didik dan berdoa
b. Guru melakukan Appersepsi dengan menanyakan wawasan peserta didik terkait Haji dan

Umroh serta menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai.

Kegiatan Inti ( 6 menit)

Membimbing peserta didik untuk melakukan literasi tentang materi Haji dan Umrah
Peserta didik secara berkelompok merumuskan perbedaan haji dan Umrah

. Peserta didik melakukan Tanya jawab tentang perbedaan haji dan Umrah

. Peserta didik mengamati video tentang haji dan umroh

Peserta didik melakukan presentasi hasil diskusi per kelompok Sedangkan kelompok lain
menanggapi melalui bimbingan guru

f. Peserta didik dibimbing guru membuat kesunpulan
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Penutup ( 2 menit )
a. Guru melakukan refleksi kepada siswa tentang proses pembelajaran yang telah dilaksanakan.

b. Guru memberi tugas menghafal dalil nagli tentang ibadah haji dan Umrah .

D. Penilaian Hasil Pembelajaran
1. Sikap : Pengamatan (religious, disiplin, tanggung jawab, dan kerjasama
2. Pengetahuan : Rubrik penilaian (tabel) dan tes tulisan
3. Ketrampilan : Unjuk kerja (hafalan dalil)

E. Sumber Belajar
Drs. Imam Mujahid, MA dan Muhamad Jemadi, MA, 2018, Pendidikan Al Islam untuk SMP/MTs

Muhammadiyah Kelas IX, Surabaya : PT Duta Matahari Utama
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Guru Mata Pelajaran
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